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Řidiči a motocykly v pelotonu 

Původní školení vytvořila Simona Davídková v únoru 2023. Zde je na str.3-10  její verze zestručněná a 

doplněná. Původní se najde na 

 https://drive.google.com/drive/folders/1-0pbWsZQrZcyHADXTdduzWwc_BrG7Aec?usp=sharing 

Pro motopiloty platí další ustanovení. Je třeba se předem seznámit s tratí a nebezpečnými místy a mít 

signální vestu. Předjíždí se vždy vlevo, třeba až na krajnici. Závodníci často jezdí vlevo a řežou zatáčky, 

motorka je nesmí podjíždět nebo předjíždět zprava! Bezpečnost závodníků je prvním kriteriem, proč tam 

motorka je a často jsou to ještě děti!  Použít houkačku není problém. Motorkář nikdy nesmí vjet do 

protisměru závodu a musí respektovat také dohody s Policií ČR a způsob uzavření nebo omezení provozu 

(porada). Při odjezdu z místa, kde řídil provoz, dává pozor na situaci na silnici! Pokud jsou k mání vysílačky, 

využívá info z vysílačky a podle stavu závodu posílá info hlavnímu rozhodčímu nebo vedoucímu 

motoskupiny. Při regulaci provozu může zastavovat protijedoucí vozidla a odkázat je na krajnici, využívá 

k tomu zastavovací terč nebo červený praporek. Pokud signalizuje nebezpečné místo, zejména ostrůvek, 

stojí před ním i s motorkou a užije žlutý praporek (trojúhelník) a píšťalku, aby upozornil přijíždějící 

závodníky. Může se svolením rozhodčích protáhnout podél kolony dopředu jiné vozidlo nebo závodníka po 

defektu nebo pádu. Vždy musí držet odstup od závodníků a dávat pozor i za sebe a počítat s tím, že 

závodník může před ním udělat náhlou kličku před nerovností nebo při pádu jiných. Jedeme-li s některou 

skupinou, jsme podle pokynu buď za ní před mechaniky, nebo vpředu jako pilot alespoň 30 – 50 m před 

skupinou. Pokud má jet více motorek přes skupinu dopředu, mají se shromáždit a jet naráz. Vždy počítat 

s tím, že dojde k nějakému pádu! Před cílem vždy pozor, kdy se motorky odklánějí od pelotonu. 

        

      
Respektovat vozidla rozhodčích a nejezdit přes pásku s časomírou 

 

https://drive.google.com/drive/folders/1-0pbWsZQrZcyHADXTdduzWwc_BrG7Aec?usp=sharing
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Označení motopilotů                                               Porada 

         

Dodržovat odstupy od závodníků                                        Typické situace pro únik  

    

Co by nemělo nastat  
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Pravý sloupec je vždy pro mládežnické kategorie 
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A na závěr ještě dobré počasí…  

 

 


